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Впервые в этом году на базе Музея Победы в летние каникулы действует детско-юношеский городской клуб полного дня - «Лето Побед».  Начиная с 4 июня, каждый будний день Клуб принимает ребят школьного возраста, от 10 до 14 лет, с 8:30 до 19:00 часов. 
Программа, рассчитанная на 1 день, 5 или 10 дней пребывания, включает в себя активный отдых и физкультурно-оздоровительные занятия на территории Музея Победы, квесты на открытых площадках, мастер-классы и развивающие игры. Предусмотрены экскурсии по Музею Победы, работа детского пресс-центра и множество других активностей.
Актерское мастерство, военное дело, хореография, сценическая речь, спортивные занятия – далеко не полный список мастер-классов, которые организуют для участников клуба «Лето Побед». 
Ребята будут встречаться с прославленными спортсменами, известными артистами, популярными блогерами, учеными, военными в рамках ежедневного «Огонька знакомств».
За первую неделю работы клуба в нем произошли следующие интересные события.
· 4 июня лагерь принял первые 42 школьника. На территории клуба. В том числе и на «партизанской тропе» прошел квест «Разведка», прошел «Вечер знакомств».  
· 7 июня состоялось театральное представление «Трудно взрослеть».
Ее подготовили ученики начальной актерской школы-театра «МОНОТОН» при Московском государственном театральном колледже имени Л.А. Филатова. Сценарий написали сами юные актеры – ученики 8 класса.
Что планируется на июньские смены: 
· Гостьей одной из июньских смен детского клуба «Лето Побед» станет чемпионка России по чирлидингу Дарья Минаева. Она расскажет ребятам кто такие спотеры и флайеры, и покажет, как делать станты и пирамиды. 
· Мастер-класс по актерскому мастерству для участников детско-юношеского клуба «Лето Побед» проведет актриса Севастопольского театра «На Большой Морской» Эротта Каменецкая. Даже если ребенок не выберет актерскую профессию, такие мастер-классы помогут ему почувствовать себя увереннее, считает автор курса.
· Школьники примут участие в акции «Внуки по переписке». Участники отправят теплые пожелания незнакомым бабушкам и дедушкам в дома престарелых по всей России. Акцию проводит благотворительный фонд «Старость в радость». Его представители расскажут участникам клуба о благотворительности и волонтерской работе. 
· Гостем детско-юношеского клуба «Лето Побед» в одну из ближайших смен станет продюсер информационных сюжетов телеканала «Россия24» Владимир Архирейский. Он раскроет ребятам секреты мастерства. 
· «Капсулу времени» заложат участники детско-юношеского клуба «Лето Побед» на партизанской поляне Музея Победы.  Акцию будут проводить каждую неделю. 

Цель проекта: детский клуб создан с целью организация полезного и увлекательного досуга детей в период летних каникул, когда многие родители, отправляясь на работу, вынуждены оставлять их одних. Программа пребывания в лагере ориентирована на развитие творческих способностей и расширение кругозора ребенка,  развитие навыков коммуникации, укрепление их физического и эмоционального здоровья.


Подробную информацию о клубе «Лето Побед» можно получить на сайте музея, а также по телефону 8-499-449-81-69.
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